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Inserir o título: letra Arial 12. O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar duas linhas e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título). 
Inserir o nome dos autores, separados por vírgula (letra Arial 10). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Néstor A. H. Zárate). Após o nome, indicar a categoria acadêmica ex: (IC), (PG)..., com o número sobrescrito, a Instituição dos respectivos autores. Indicar sublinhando o nome do apresentador e com asterisco o autor de correspondência. Colocar o email do apresentador e do autor de correspondência.
Inserir aqui o(s) endereço(s) (letra Arial 9, em itálico), separados por ponto-e-vírgula e ponto final, após o último, com os números correspondentes aos autores antes da instituição e o endereço. Inicie sempre pelo nome da instituição, seguido, então, pelas suas repartições.
RESUMO
Máximo de 250 palavras (letra Arial 10, espaçamento 1,5, justificado).

Palavras-chave: máximo 6, separadas por vírgula, arial 9, itálico. 

INTRODUÇÃO
Fonte Arial 12, espaçamento 1,5, justificado (máximo de 350 palavras).

MATERIAL E MÉTODOS
Fonte Arial 12, espaçamento 1,5, justificado (máximo de 350 palavras). 

RESULTADOS E DISCUSSÃO
Fonte Arial 12, espaçamento 1,5, justificado. 

Não serão aceitos trabalhos cujos resultados já tenham sido publicados ou apresentados em outros eventos científicos.
Tabelas, esquemas, figuras nesta seção.

O último parágrafo dos resultados e discussão deve trazer as conclusões sumarizadas na forma de texto corrido e não na forma de itens. 
AGRADECIMENTOS (Opcional)
Fonte Arial 12, espaçamento 1,5, justificado. 

Menção à concessão de bolsas ou financiamento de pesquisa deve ser colocada em agradecimentos.
REFERÊNCIAS
Fonte: Arial 12, espaçamento 1,0, modelo alfabético (de acordo com as normas da ABNT NBR-6023, ago. 2002). 
Verifique se todos os autores citados no texto foram referenciados e se todas as referências estão efetivamente citadas no texto.
Observar os exemplos das referências nas Normas para apresentação de trabalhos.
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Monografias, Dissertações e Teses: 
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Artigos de periódicos:

SILVA, E. A. da; MARUYAMA, W. I.; OLIVEIRA, A. C. de; BARDIVIESSO, D. M. Efeito de diferentes substratos na produção de mudas de mangabeira (Hancornia speciosa). Revista Brasileira de Fruticultura, v. 31, n. 3, p. 925-929, 2009.

Capitulo de livro com autoria própria disponível em CD-ROM:

FAUSTO, A. I. da F.; CERVINI, R. (Org.). O trabalho e a rua. In: BIBLIOTECA nacional dos direitos da criança. Porto Alegre: Associação dos Juízes do Rio Grande do Sul, 1995. 1 CD-ROM.

Artigo de periódicos em meio eletrônico:

ROCHA-BARREIRA, C. A. Caracterização da gônada e ciclo reprodutivo da Collisella subrugosa (Gastropoda: Acmaeidae) no Nordeste do Brasil. Brazilian Journal of Biology, São Carlos, v. 62, n. 4b, nov. 2002. Disponível em: << endereço eletrônico do artigo >> Acesso em: 20 abr. 2003.
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